



清凉舒适节能，从格力1赫兹开始！

GREE 格力

笃行天下篇

青春志

市场星报 T6

2012年6月26日 星期二
编辑 董方 组版 崔琛 校对 陈燕

车时代传递市场动态 具前瞻性眼光

对话安徽致远企业董事长吴志宏



东风标致安徽致远4S店、东风雪铁龙安徽致翔4S店……作为经营管理这些4S店的企业领袖，安徽致远企业董事长吴志宏与本报汽车周刊相识于2000年。曾为本报最初的汽车周刊撰稿，成为吴志宏记忆最深的一件事。日前，市场星报迎来创刊20周年之际，记者采访了这位汽车行业的专家，与他共同探讨合肥车市的昨天、今天与明天。 记者 董方

我看星报：具有行业前瞻性眼光

“当年的安徽市场报创办汽车周刊算是业内较早的一批，我印象深刻，应该是在2000年前后。当时我也参与其中。”吴志宏开门见山地聊起早期对本报汽车周刊的印象，“早期的专业周刊相比现在，都显得很简单，包括汽车广告也是如此。但是创办汽车周刊的意义很重大。纸媒作

为大众传媒之一，它需要承担起‘行业领先，舆论要先行’的职责。市场报抓住了这一点，具有很准确的前瞻性眼光。创刊之初，汽车消费还有很大一部分是集中于企事业单位。后来私家车开始慢慢普及。”在本报汽车周刊创刊阶段，吴志宏也曾为本报撰稿。

吴志宏表示，随着中国汽车市场逐年的发展，汽车行业周刊也越来越“难做”。“十年前，中国消费者的生活半径最多也就十几公里。在汽车走入寻常人家之后，人车生活成为消费者必不可少的话题。因此，比起过去，现在的汽车文化更为深厚、复杂。对汽车专业媒体的要求也随之提高。”

我看车市：近十年，中国车市最为活跃

回顾整个中国车市的发展，最近这十年是最有看头的。吴志宏认为2000年-2001年，中国车市处在起步阶段，无论是一线还是二线城市都是站在起跑线附近。“2005年-2010年，这是有目共睹的高速

发展阶段。2010年，中国车市再次超出预期，以32.37%的增速高歌猛进，并且最终超过美国历史最高纪录，以年销量1800余万辆成为名副其实的全球第一大汽车市场。”吴志宏表示，以2011年为界，中国车

市正式由高速增长阶段进入了平稳增长阶段。“年初在对2012年车市的情况预测时，我也说过，年销量增幅可能不会超过10%，大概在8%左右，但即使8%的增幅也是个不小的数量。”

我谈致远：未来更注重质量与内涵

安徽致远汽车销售服务有限公司注册成立于2003年，在国际汽车城建店。这是安徽致远企业迈出从无到有的第一步。经过多年来的潜心经营，致远企业朝着集团化的方向发展，目前包括进口品牌在内，旗下拥有6大品牌，7家4S店，13家二级网络。

速度。”吴志宏评价道，安徽致远企业依靠强大的资金、专业的服务技术力量、世界顶级品牌、优秀的员工、现代化的管理这一优势组合，为全省消费者提供超性价比的车辆价格和无后顾之忧的售后服务。

且，不盲目地去扩展市场。”谈及安徽致远企业未来的发展规划，吴志宏如是说。

“回想最初时的业绩，当月销量可能是30-40台，而如今每月的销量稳定在300-400台左右。致远企业不断努力前行，才能拥有这样的成长

“面对未来的汽车市场，安徽致远企业将更注重内涵与质量，提供服务质量，要做到人性化服务，要真诚地关心客户，了解他们的实际需要，使整个服务过程富有‘人情味’。并



安徽先驱热烈祝贺市场星报创刊20周年



幸福，尽在福瑞迪纪念版……



FORTE 福瑞迪
智在心 力于行

东风悦达起亚十周年，特别推出福瑞迪纪念版(GLS款、Premium款)，由内而外呈现时尚与动感——豪华优雅轮毂、个性棕色仪表台配色、雅致镀铬饰条...置身全面升级的福瑞迪纪念版，让您成为众人的焦点，全家幸福自然倍增！

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心：400-799-0000 网址：www.dyk.com.cn



2012顾客满意年的“+1”服务
像关心家人一样关心客户

安徽省先驱汽车有限公司 热线：4288888 4284477 地址：双七路22号（国际汽车城内）
安天机电工程有限责任公司 热线：5171881 5118080 地址：包河工业园长白山路与纬一路交口